

**За свои обиды женщина, недолго думая, схватила скалку и забила мужа насмерть. Так ли уж беззащитен наш слабый женский пол, как об этом принято говорить?**

Как сообщил корреспонденту начальник *пресс-службы ДВД области* - К.Нурахмет, преступление произошло 15 мая

в селе Желторангы Балхашского района, где в одном из домов был обнаружен труп 64-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По результатам судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила из-за закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного расследования, полицейским не составило труда изобличить в убийстве 50-летнюю сожительницу потерпевшего. Женщина в своих признательных показаниях подтвердила, что преступление совершено в результате пьяной ссоры.

Кроме того, выяснилось, что женщина состоит на учете в психоневрологическом диспансере.

- При задержании - признаки психического расстройства подозреваемой, по утверждению полицейских, были налицо. Орудием убийства стала обычная кухонная скалка, изъятая полицейскими с места происшествия - в качестве вещественного доказательства, - уточнил К.Нурахмет.

***В настоящее время подозреваемая женщина содержится под стражей. По факту возбуждено уголовное дело.***

**Ирина ПРАНКЕВИЧ**